
 

 

Tisková zpráva 

Praha, 21. 9. 2015, Přírodovědecká fakulta UK  

 

Pozvánka na vernisáž výstavy a tiskovou konferenci: Pravěká 

Antarktida 

 

Česká geologická služba v.v.i. a Přírodovědecká fakulta UK v Praze si dovolují pozvat na 

historicky první výstavu fosilií z Antarktidy, uskutečněnou v prostorách Chlupáčova muzea 

historie Země, Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Unikátní fosilie byly 

získány v rámci několikaletého projektu geologického výzkumu a mapování části Antarktidy 

pod hlavičkou České geologické služby. Tisková konference a vernisáž proběhnou 29. 9. od 

9:30 v budově Přírodovědecké fakulty UK Albertov 6.  

 Historicky poprvé bude představena rozsáhlá sbírka fosilií, získaná během českých 

geologických expedic v Antarktidě. Tyto zkameněliny budou vystaveny rozsahu, 

který žádné ze světových muzeí neprezentuje. 

 V rámci expozice budou vystaveny unikátní kosterní zbytky doposud neznámého 

křídového mořského ještěra (plesiosaura), které představují jeden ze dvou 

existujících nálezů těchto mořských plazů na světě z této oblasti, dále pak nálezy 

fosilních zbytků mořských a kontinentálních organizmů, z nichž některé ještě 

nebyly vědecky popsány. 

 Poprvé jsou, ve světovém kontextu, představeny vědecké rekonstrukce vybraných 

křídových a třetihorních ekosystémů Antarktidy, které ukazují kontinent 

v obdobích extrémně teplého klimatu. Autorem obrazových rekonstrukcí je Petr 

Modlitba. 

 

Výstava se uskuteční pod záštitou prof. RNDr. Bohuslava Gaše, CSc., děkana Přírodovědecké 

fakulta UK v Praze a potrvá dva roky.  



 

Tisková konference při příležitost zpřístupnění jedinečného materiálu veřejnosti  

proběhne v úterý 29. 9. 2015 v 9:30 v prostorách Chlupáčova muzea historie Země, učebna 

Malé sbírky, Albertov 6, suterén. 

Prosíme o potvrzení zájmu o účast na konferenci do 28. 9. na email: 

michal.andrle@natur.cuni.cz 

 

Kontakty: 

doc. RNDr. Martin Košťák, Ph.D. (odborná stránka) 

Ústav geologie a paleontologie PřF UK 

Albertov 6, místnost P10 

GSM: 776 492 395 

 

Mgr. Michal Andrle, Ph.D. (organizace) 

Oddělení vnějších vztahů PřF UK  

Albertov 6, místnost 130 

GSM: 604 343 072 

 

 


